

БЕОГРАД - Социјалистичка партија Србије (СПС) осудила је данас, како је наведено, неразумни потез Српске православне цркве чији су свештеници у Новом Саду дали помен ратном злочинцу Димирију Љотићу.



СПС је у саопштењу оценио да се Српска православна црква тим чином "придружила онима који, понижавањем жртава које су се бориле против фашизма, желе да пониште све тековине херојске борбе нашег народа за слободу и све оне који су свој живот дали за отаџбину".

Социјалисти су упитали зашто је СПЦ "у време повампирења фашизма широм Европе" дао помен Љотићу и зашто је тај "бесрамни чин" обављен у Војводини. "Да ли је Српска православна црква на овај начин покушала да изједначи жртве и злочинце, што нам је наравно неприхватљиво. Социјалистичка партија Србије ће се увек супротстављати ревизији истине и историје па макар она долазила и од Српске православне цркве", наводи се у саопштењу.

Парастос за фашистичког идеолога Димитрија Љотића и његовог сина Владимира служен је јуче у храму Вознесења господњег у Новом Саду.

СДС: Давање помена фашисти Љотићу је последица атмосфере коју генерише власт

Социјалдемократска странка (СДС) најоштрије је данас осудила давање помена фашисти и ратном злочинцу Димитрију Љотићу у цркви у Новом Саду. "Парастос Љотићу видимо као последицу атмосфере мржње и агресије коју у Србији генерише ова власт, а у којој се фашистичке организације осећају слободно да славе и одају почаст својој идеологији", саопштили су из СДС.



Како истичу, овакви догађаји су поруке упозорења о правцу у ком ова власт води друштво и захтевају најоштрију осуду. По СДС-у, посебно забрињава што је таква осуда изостала од владајуће странке, чиме је власт послала поруку да је данас у Србији вредносно и морално прихватљиво одавати почаст фашизму.

ЛДП: Помен Љотићу понижава жртве антифашизма

Покрајински одбор ЛДП-а у Војводини данас је најоштрије осудио одржавање помена Димитрију Љотићу у Новом Саду, оцењујући да је реч о ратном злочинцу и фашистичком идеологу. ЛДП сматра и да су на овај начин понижене све жртве антифашистичке борбе и озбиљно доведене у питање моралне норме Српске православне цркве.

